

北醫大樹立南向發展里程碑，越南駐點儀式與雙邊研討會及招生活動

臺北醫學大學由林建煌校長領軍，及黃朝慶副校長、吳介信副校長、雙和醫院吳麥斯院長、蔡佩珊國際長、醫學院陳適卿院長、口腔醫學院鄭信忠副院長等 24 人組成代表團，於 2017 年 11 月 13 日至 11 月 18 日至越南海防醫藥大學（HPMU）進行醫院管理暨結核病演講，並於胡志明醫藥大學（UMP）進行 3 場研討會，與當地胸腔、神經醫學、內科與醫學教育領域學者進行深入交流。



北醫大於 2017 年 7 月 20 日通過教育部「臺灣連結」計畫，並選定 UMP 為「駐越南臺灣醫學教育及研究訓練中心」（Taipei Medical University Center for Health Care Professionals at UMP, TCU），樹立南向發展新里程碑。代表團於 17 日在該校進行雙方合作慶祝儀式，針對兩校未來專科醫事訓練、醫學研究、醫學教育的合作進行對談，研擬未來實質合作模式。北醫大也頒發「TMU Ambassador to UMP 聘書」予該校 Dr. Huynh Kim Hieu，作為雙方未來合作的重要橋樑。

【左圖：北醫大與 HPMU 兩校代表合影】

【右圖：林建煌校長頒發聘書予 UMP 的 Dr. Huynh Kim Hieu】



11 月 18 日適逢 UMP 70 週年校慶，林建煌校長、吳介信副校長、蔡佩珊國際長也受邀出席，林校長代表學校致贈禮品予 UMP 校長 Tran Diep Tuan，深化雙方良好友誼。代表團也參訪了海防市的 HPMU 附設醫院及廣寧省的白宅醫院，除藉此機會深入了解當地醫事需求，並提出實質建議，也奠定了雙方未來合作的契機。

【左上圖：林建煌校長代表致贈禮品予 UMP 校長 Tran Diep Tuan】

【右上圖：北醫大與白宅醫院代表座談】



本校代表團此次也在 HPMU、UMP 分別安排了海外招生面試，讓有意赴北醫大就讀的越南師生，與此次赴越南相關領域的教授面談，分享各自的學術經驗及未來研究計畫，最後成功招收了 18 位當地優異學子，醫學院 17 位、口腔醫學院 1 位，成果豐碩，同時也深化我國與越南雙方友好關係與本校的國際影響力。（文/醫學院）

【上圖：北醫大與 HPMU（左圖）及 UMP（右圖）面試錄取學生合影】

【下圖：北醫大與 UMP 兩校代表及講者合照】

